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Exercice 1 (environ 38 Jpoints)
(a) Donner la définition mathématique de la limite L d’une fonction fena:
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(b)  Soit la fonction f définie par f(x)=2 x=3.
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Exercice 2 (environ Spoints)

U—7 R PR N S
LIRS BN k‘*ﬁ, - Vg v ) & ‘
On conmdere la suite (u,) deﬁme sur N par u=3 et U, ,=— AL ‘ LR ‘

2u +5 ' ng L’};'. . ,,r:)L 5», ; V:
. _9-8n S
kDemontrer que, pour tout n€EN, on a : unf@—3+8n A
. p - . ‘ ) . »
0=on u,, d e o3 o /2
Yo Rrde :
H {? AL , - @m:;.fgf\ //{
\.- | V\&A‘ ‘ %"}‘ef’n | V.
Aot 7 9 Blav) o H-8n-@ _ 4- .
A &a\z\tn Uo7 e e = -
T Cofy g{e"\'t'ﬂ) %)ere? /M»\@f\
e | >- %V\f')flz Lf
0(&\4 " U, - e . {f"z‘ Q ( W @}42
T Ik 'Zunn'tf; B
- D=8y
i B Y& — LH‘«'Z
Q980 s
%-{@f\
- 3"8)’)"@"['()& Mg‘}\
\8 - !é«n 1 1S Uoy %’%’“
- AUy
- g%m%-'lum
'7/(:/\ gf‘ﬁ )
g E:F:«,R & n)
R : - /
} ﬁA+gw ’ : 4

/ﬁjﬂw

Travail 90’ n°1 A 3/10 6 octobre 2023




College de Saussure

3Ma2.DF01 - Travail de mathématique 90°

Exercice 3 (environ 9 points)

(a) On admet ici le théoréme suivant :

Théoréme« Si n€IN n’est pas un multiple de 3, alors #* n’est pas un multiple de 3

Enoncer la contraposée de ce théoréme :
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(b)  On démontre ci-dessous que VBeQ .

'Pbur chaque [............... ], compléter par ce qui manque.

Démonstration :
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Exercice 4 (environ 4 points)

Calculer la limite suivante en justifiant toutes les étapes au dessus des égalités qui comportent au
moins une limite en ut111sant les theoremes connus rappelés en annexe (dans une redactlon

simplifiée) : YD(‘ N
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Exercice 5 (environ 12 points)

. L . _ 4(x2+3.x)
On cons;dcre la fonction f définie par f (ﬂ—*m: . Calculer
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Exercice 6 (environ 5 points)
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Exercice 7 (environ 6 points)

2x+k 81 x<2 ‘

3Ma2.DF01 - Travail de niathématique 90’

Soit fla fonction définie par f (x)={ 124+ 4,six>2 skER. Determmer k pour que la fOIlCthIl f

k+6, Szx 2

soit continue. On ne demande aucune autre ]usuﬁcatlon que les calculs.

{
§

\

- b)“"/t(' 2 . /( ‘)" /\)( Q”LL
AL

"y
I B
-

.3 {MV)HAA Ok M oo

A \I\,:‘wf\g,\( Ao~ L Sy

Ml L') ot (‘ <~v w L C‘L""w 'l'&'wx;? ,Lri\:’" (, .

ﬁix); Lt+'6 ¢

Y4

Co ( 'ww o';"l\/—“éi Uz) ‘

. AN
e LA L-l"l’. C

_)ll L

ﬂ . jt/ - }(' Y

'L}+l{ :i:L{}+G

I
i
[

—
7/ VW/ g(u Ll Ll o L(" Lo . :
7.
/ & uw R .
1 Ly / (R )

a

Travail 90’ n°1

. 6 octobre 2023




